



## ИГОРЬ ДОДОН: МЫ ГОТОВЫ ОТВЕТИТЬ НА ЛЮБЫЕ ВЫЗОВЫ, КОТОРЫЕ СТОЯТ ПЕРЕД РЕСПУБЛИКОЙ МОЛДОВА

Исполнительный секретарь Партии социалистов Игорь Додон и председатель фракции Блока Коммунистов и Социалистов в Парламенте РМ Влад Батрынча сообщили на пресс-конференции о решениях, принятых на заседании Республиканского совета (РС) 10 апреля.

Влад Батрынча отметил, что заседание РС было очень важным для консолидации команды партии. «ПСРМ – это сильная политическая партия, оппозиционная сила. Что отличает ПСРМ от других партий – мы команда. В последние месяцы мы отразили множество атак в наш адрес, различных попыток дестабилизации партии. Несмотря на это, мы сохранили команду ПСРМ, которая остается решающей силой и которая будет определять дальнейшие политические процессы в Республике Молдова», — сказал социалист.

Влад Батрынча сообщил, что Игорь Додон включен в состав Исполкома ПСРМ и избран исполнителем секретарем ПСРМ. Он напомнил, что в соответствии с Уставом ПСРМ, Исполком является органом коллегиального управления, а все решения партии принимаются после согласования всем составом Исполкома. Влад Батрынча, бывший исполнительный секретарь ПСРМ, остается в руководстве партии. Кроме этого, Республиканский совет принял решение выдвинуть Влада Батрынча председателем парламентской фракции Блока коммунистов и социалистов, а Зинаиду Гречаный избрать почетным председателем ПСРМ.

Игорь Додон отметил важность решений Республиканского совета ПСРМ для консолидации партийной команды. Он также сообщил, что с сегодняшнего дня все его заявления будут носить не личный характер, а исходить от партии, и будут согласованы с Исполкомом. «Было много дискуссий по поводу ПСРМ в последнее время. И было много тех, кто пытался похоронить партию на протяжении 12 лет, с тех пор, как я был избран руководителем этой партии. Но давайте честно признаемся, сегодня команда ПСРМ – единственная, которая может прийти к власти на место партии Майи Санду и самой Майи Санду. Мы готовы ответить на любые вызовы, которые стоят перед Республикой Молдова», — подчеркнул Игорь Додон.

Игорь Додон обратился и к бывшим членам партии, которые ушли из ее рядов: «Если хотите вернуться – дороги назад нет. Для нас вы больше не существуете в политическом плане. Ушли – уходите».

В заключение Игорь Додон обратился к сторонникам партии: Мы рядом с вами, мы вместе, не сдаемся перед прессингом, и сделаем все возможное, чтобы эта власть ушла, чтобы граждане получили правление, которое заботится о них».



## ГАГАУЗИЯ РЕШАЕТ САМА

### Григорий Узун: Благодарю всех жителей Гагаузии за поддержку и за активную гражданскую позицию.

### Победа будет за нами!



**Партия социалистов поздравляет Григория Узун, с выходом во второй тур!**

Независимый кандидат на должность башкана Гагаузии Григорий Узун, поддержанный Партией социалистов, по итогам состоявшегося в воскресенье голосования, набрав 14849 голосов избирателей вышел во второй тур. О результатах выборов сообщила Центральная избирательная комиссия Гагаузии.

По итогам голосования, Григорий Узун выходит во второй тур, вместе с кандидатом Евгенией Гуцул.

Выборы доказали, что Партия социалистов - самая сильная и серьезная политическая сила в стране.

Впереди второй тур, и мы уверены, что Григорий Узун победит в этих выборах. ПСРМ будет рядом с кандидатом.

"Безусловно, это заслуга всей команды! Также благодарю всех жителей Гагаузии за поддержку и за активную гражданскую позицию. Победа будет за нами!", - заявил Григорий Узун.

**9 МАЯ БУДЕМ ВМЕСТЕ!**

**СБОР В 9:30 НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ПЛОЩАДИ КИШИНЕВА**

**ПРИСОЕДИНЯЙСЯ И ТЫ!**



## ПСРМ ПРОДОЛЖАЕТ КОНСОЛИДАЦИЮ И ОСТАЕТСЯ ЕДИНОЙ, СПЛОЧЕННОЙ КОМАНДОЙ



**За последние две недели члены исполкома ПСРМ провели более десятка встреч с территориальными организациями и жителями района, с которыми обсудили важнейшие проблемы, волнующие граждан.**

Участники встреч массово выражают недовольство непрофессиональными действиями руководства страны и разрывом традиционных связей с нашими внешними партнерами, в результате которых резко сокращается экспорт молдавской продукции, предприятия закрываются, сокращаются рабочие места, а люди в этой нестабильной экономической ситуации покидают страну в поисках лучшей жизни.

Члены ПСРМ этого региона высказали обеспокоенность действиями власти по реализации реформы местного публичного управления без учета мнения граждан, которые выступают против бездумной «оптимизации», печальные результаты которой уже знакомы жителям страны по системе образования и здравоохранения. Они отметили, что без школ, медицинских пунктов, без примэрий, населенные пункты будут терять население и исчезать с карты страны.

Во время встречи было высказано единодушное мнение о том, что только смена власти может изменить ситуацию в стране, поэтому необходимо следовать целям, поставленным руководством ПСРМ, активно участвовать в местных выборах и добиваться победы для того, чтобы, используя рычаги власти, успешно решать проблемы граждан.



## ОСТОРОЖНО СИБ ПРОНИКАЕТ В ВАШУ СПАЛЬНЮ!

**Парламент Молдовы по инициативе фракции PAS принял пакет законов о расширении полномочий Службы информации и безопасности.**

Что включает в себя этот пакет?

1. Закон о Службе информации и безопасности Республики Молдова
2. Закон о контрразведке и внешней информативной деятельности
3. Поправки к закону о статусе сотрудника СИБ

Что предусматривает этот законопроект?

- Установку оборудования по аудио, фото и видеонаблюдению в домах граждан без их ведома.
- Отслеживание граждан через глобальные системы позиционирования (GPS).
- Телекоммуникационные компании должны будут сотрудничать со спецслужбами и предоставлять им данные о пользователях.
- Эти незаконные и антидемократические меры будут осуществляться с разрешения одного человека - главы Службы информации и безопасности.

### ВАЖНО! Венецианская комиссия раскритиковала данный законопроект

Венецианская комиссия отметила, в частности, что:

- полномочия, предоставляемые службе госбезопасности, чрезвычайно широки;
- перечень обязанностей и задач сотрудников СИБ полон расплывчатых формулировок и всеобъемлющих формул, таких как «иные полномочия, установленные действующим законодательством», и «иные обязанности, установленные законом»



## МНЕНИЕ ПАРЛАМЕНТАРИЕВ



**Адела Райляну, депутат Парламента от Блока коммунистов и социалистов:**

Положения этого закона нарушают не только нашу Конституцию, но и международные стандарты в области прав человека. Право на частную жизнь, свободу слова и свободу ассоциаций являются основными правами человека и не могут быть ущемлены в демократическом государстве. Законопроект содержит меры,

характерные для тоталитарных политических режимов, которые контролируют и терроризируют своих граждан. Мы обязаны решительно противостоять подобным попыткам институционализации государственного террора.

**Адриан Албу, депутат Парламента от Блока коммунистов и социалистов:**

Проект предназначен для уничтожения и шантажа политических оппонентов, для обеспечения безопасности представителей власти, которые принимают законы для собственной защиты, говоря нам, что они защитят нас от внешних врагов.

По словам депутата, в результате принятия этих проектов будут нарушены фундаментальные права человека, такие как право на личную жизнь, семью, мнение и т.д. «Все эти права, защищенные Конституцией и Европейской конвенцией о правах человека, будут нарушены простой подписью директора СИБ. Учреждение даже не будет обязано информировать вас о том, что вы подверглись проверке, что вы находите под их пристальным вниманием».





## ПИАР-АКЦИЯ В ЛИЧНЫХ ИНТЕРЕСАХ МАЙИ САНДУ



Событие 21 мая, о котором с большой помпой объявила президент Майя Санду, представляет собой не что иное, как личную политическую пиар-акцию за счет государственных средств. Хора маре на площади Великого национального собрания преследует конкретную цель – с помощью фотографий убедить Брюссель и Вашингтон в том, что все собравшиеся поддерживают ее и с нетерпением ждут июньского саммита в Кишиневе.

Тысячи чиновников и бюджетников будут вынуждены собраться на площади Великого национального собрания по личной прихоти Майи Санду. Вместо того, чтобы обеспечить местные бюджеты необходимыми ресурсами для повышения зарплат, индексации пенсий на уровень инфляции, Майя Санду решила вложиться в собственный имидж.

Приближение к Европе должно чувствоваться через европейские зарплаты и пенсии, демократию и плюрализм, независимость судей и благосостояние людей. Сближение с Европой не проводится через митинги, которые организуются раз в несколько лет и потом всеми забываются. Любое решение, касающееся внешней политики государства, должно приниматься не действиями одного лица, а в строгом соответствии с Конституцией страны — референдумом.

### 100 ТЫСЯЧ ЛЕЕВ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ ВОВ



Депутаты Владимир Односталко и Алла Дарованная представили законодательную инициативу о выделении ветеранам Великой Отечественной войны единовременной материальной помощи в размере 100 тысяч леев ко Дню Победы.

Дарованная отметила, что ветераны

прошли через самые тяжелые испытания и потери во время Великой Отечественной войны, но они выстояли. Их пример служит Родине во время войны и в мирной жизни заслуживает признательности и уважения. «Мы не позволим никому переписывать историю и искажать историческую правду. Мы потомки победителей и должны гордиться этим», — подчеркнула депутат.

Она с сожалением отметила, что все меньше ветеранов остается в живых, сегодня их в стране всего 68 человек. Депутат сообщила, что, учитывая сложные социально-экономические условия в стране, фракция БКС разработала законопроект, который предусматривает выделение единовременной помощи в размере 100 тысяч леев для ветеранов ВОВ к 9 Мая. Она обратилась к правящему большинству с просьбой поддержать проект.

### PAS ОТКАЗАЛАСЬ ПОМОЧЬ ПЕНСИОНЕРАМ ПЕРЕД ПРАЗДНИКАМИ

Депутат от фракции Блока коммунистов и социалистов Владимир Односталко предложил включить в повестку дня парламента проект решения о выделении пенсионерам и получателям социальных пособий единовременной помощи к Пасхальным праздникам в размере 1 тысячи леев.



Депутат отметил, что традиционно пенсионеры получали такую помощь к праздникам. Учитывая, что пенсионерам выделили в этом году только половину законной индексации пенсий, а реальный рост цен на продукты питания составил в стране более 45 процентов, было бы необходимо и правильно поддержать пенсионеров, чтобы они могли накрыть праздничный стол, отметил Владимир Односталко.

Парламентское большинство в лице депутатов PAS отказалось помочь пенсионерам перед праздниками.

## СОВЕТНИКИ ПСРМ ОБЕСПЕЧИЛИ ДОХОД В БЮДЖЕТ КИШИНЁВА В РАЗМЕРЕ 120 МЛН ЛЕЕВ

12 апреля состоялся аукцион по продаже земельных участков в муниципии Кишинёва. Советники ПСРМ приняли участие в заседании аукционной комиссии, что позволило обеспечить кворум и принесло в муниципальный бюджет 120 млн леев. В то же время советники некоторых фракций саботировали аукцион.

Председатель фракции ПСРМ Александр Одинцов сообщил, что начала мандата 2019 года фракция обеспечивала реализацию всех проектов в столице.

«Именно фракция ПСРМ голосовала за утверждение бюджетов, хотя другие фракции пытались заблокировать развитие города. Именно ПСРМ добилась продолжения реализации проектов благоустройства в претурах, когда другие фракции под предлогом пандемии пытались аннулировать многие проекты. Теперь кишинёвцы наслаждаются обновлёнными тротуарами, парками «Алунел», «Ла Извор», «Б. Главана», «Автодром» и др. Именно фракция Партии социалистов голосовала за утверждение проектов аукционов, и мы обеспечивали доход в бюджет — около 548 млн леев за земельные участки!», — подчеркнул Александр Одинцов.

Социалист также обратил внимание на том, что исполнительная власть по приказу генпримара уже шесть заседаний мунсовета саботирует принятие решений для города и жителей из политических соображений, при этом обвиняя советников в напрасном получении выплат.





9  
мая

# МАРШ ПАМЯТИ

Все вместе, соберемся в центре Кишинева,  
чтобы почтить память наших героев: отцов, дедов, прадедов...



Встречаемся в центре Кишинёва,  
берём фотографии героев  
и пройдем БЕССМЕРТНЫМ ПОЛКОМ  
по уже традиционному маршруту к мемориалу «Вечность»

**СБОР В 9:30**

НА ПЛОЩАДИ ВЕЛИКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

**ПРИСОЕДИНЯЙСЯ И ТЫ!**

**МЫ ПОМНИМ! МЫ ГОРДИМСЯ!**

